МА 8 класс Демонстрационный вариант


Диагностическая работа 

по МАТЕМАТИКЕ

8 класс

Демонстрационный вариант

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа включает в себя 11 заданий. 

Ответом к заданиям 1–6 является число или последовательность цифр. Ответ запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1. В заданиях 2, 4, 7 и 9 требуется выбрать и выполнить только одно из предложенных заданий. Запишите номер выбранной альтернативы в бланк ответов № 1 в клеточку рядом с номером соответствующего задания.

В заданиях 7–10 требуется записать решение и ответ в отведённом для этого поле в работе.

В пункте а) задания 11 требуется привести рисунок в качестве ответа. В пункте б) задания 11 достаточно указать только ответ.

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

Выполнять задания можно в любом порядке, главное – правильно решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, можно будет вернуться к пропущенным заданиям.

Не забудьте проверить свои решения и ответы.

Желаем успеха!
Часть 1

Ответами к заданиям 1–6 являются число или последовательность цифр, которые следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. 

Найдите значение выражения 
[image: image1.wmf]2,5(3,3).
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Ответ: ___________________________ 

Выберите и выполните только ОДНО из заданий: 2.1 или 2.2. Укажите в бланке ответов № 1  номер выбранного задания.
Найдите значение выражения 
[image: image2.wmf]102
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Найдите значение выражения 
[image: image3.wmf](
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	Номер задания:   2.__ (укажите 1 или 2)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ: ___________________________ 

Ниже приведена таблица результатов игры КВН между командами из девяти городов.


	Город
	Приветствие
	Разминка
	Озвучка
	Фристайл
	Сумма

	Санкт-Петербург
	5,0
	5,6
	3,8
	4,6
	19,0

	Ярославль
	4,2
	2,4
	3,6
	4,0
	14,2

	Краснодар
	4,2
	4,8
	2,8
	3,6
	15,4

	Тюмень
	4,8
	4,6
	3,8
	3,8
	17,0

	Казань
	3,8
	3,4
	4,2
	5,4
	16,8

	Красноярск
	4,4
	4,2
	3,4
	5,2
	17,2

	Москва
	4,0
	5,4
	3,0
	4,2
	16,6

	Челябинск
	5,2
	3,6
	4,0
	4,6
	17,4

	Омск
	4,6
	5,0
	4,4
	3,8
	17,8


Какой балл за конкурс «Озвучка» получила команда, получившая наибольший балл за конкурс «Приветствие»?

Ответ: ___________________________ 

Выберите и выполните только ОДНО из заданий: 4.1 или 4.2. Укажите в бланке ответов № 1 номер выбранного задания.

Зимой санки стоили 1500 рублей. Весной они стали продаваться со скидкой 40%. Сколько рублей стоят санки весной?

Зарплата мужа составляет 60% от общего дохода его и жены. На сколько процентов увеличился доход семьи после того, как зарплату жены увеличили на 20%? 

	Номер задания:   4.__ (укажите 1 или 2)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ___________________________ 

На рисунке изображены графики функций вида  
[image: image5.wmf].

ykxb
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 Установите соответствие между графиками и возможными значениями коэффициентов k и b.

	A)
	[image: image6.emf]y x


	Б)
	[image: image7.emf]y x




	В)
	[image: image8.emf]y x




	1) k > 0; b > 0  
	2) k < 0; b < 0
	3) k > 0; b < 0
	4) k = 0; b > 0


Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	



Выберите верные утверждения.
1) Квадрат является прямоугольником.

2) В равнобедренной трапеции углы при основании равны.

3) Диагонали ромба равны.

4) В любом параллелограмме есть две пары равных углов.
В ответе укажите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

Ответ: ___________________________

Часть 2

К заданиям 7-10 части 2 запишите полное решение и ответ в отведённом для этого поле в работе. 
Выберите и выполните только ОДНО из заданий: 7.1, 7.2. или 7.3. Укажите в бланке ответов № 1 номер выбранной альтернативы.

Найдите значение выражения 
[image: image9.wmf]22528.
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Представьте в виде алгебраической дроби выражение 
[image: image10.wmf]2
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Решите неравенство 
[image: image11.wmf]527.
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	Номер задания:   7.__ (укажите 1, 2 или 3)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ___________________________ 

Петя загадал число, на 2 меньшее, чем Саша. Когда Петя умножил своё число на 5, а Саша умножил своё число на 3 и добавил 8, они получили одинаковые результаты. Какое число загадал Саша? 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ___________________________ 

Выберите и выполните только ОДНО из заданий: 9.1 или 9.2.

Представьте многочлен 
[image: image12.wmf]3
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 в виде произведения трёх множителей, каждый из которых отличен от числа.


Разложите многочлен 
[image: image13.wmf]42
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 на множители. 
	Номер задания:   9.__ (укажите 1 или 2)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ___________________________ 

В треугольнике 
[image: image14.wmf]АВС

 проведена высота 
[image: image15.wmf]АH

 и биссектриса 
[image: image16.wmf].
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 Найдите угол 
[image: image17.wmf],
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 если угол BAH равен 
[image: image18.wmf]50.
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Ответ: ___________________________ 

В пункте а) задания 11 требуется привести рисунок в качестве ответа. В пункте б) задания 11 достаточно указать только верный ответ.


Никита выехал в 9:00 на велосипеде из дома в магазин и ехал с постоянной скоростью 12 км/ч в течение 15 мин. Затем он оставил велосипед у магазина и совершал покупки 10 мин. После этого Никита сел на велосипед и поехал обратно домой по той же дороге с той же постоянной скоростью без остановок. 

а) Нарисуйте график движения Никиты в заданной системе координат (по горизонтальной оси отмечено время, а по вертикальной  – расстояние от дома в километрах).

б) Какое расстояние проехал Никита с 9:05 до 9:15? 
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Система оценивания диагностической работы по математике

8 класс

Демонстрационный вариант

Рубежный контроль 
Правильное выполнение каждого из заданий 1(6 (приведён верный ответ) оценивается 1 баллом.

Правильное выполнение каждого из заданий 7(10 (приведено верное решение и ответ) оценивается 1 баллом.

Задание 11 оценивается по приведённым ниже критериям.

Правильные ответы к заданиям

	№ задания
	Ответ

	1
	0,8

	2.1
	27

	2.2
	–4

	3
	4

	4.1
	900

	4.2
	8

	5
	324

	6
	14 или 41

	7.1
	–6 

	7.2
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	8
	9

	9.1
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	10
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Система оценивания задания 11
	Содержание ответа и указания к оцениванию
	Баллы

	Оба пункта выполнены верно, т.е. приведён верный график и дан верный ответ на вопрос пункта б)
	2

	Только один пункт выполнен верно
	1

	Все другие случаи
	0

	Максимальный балл
	2


Рекомендуемая система оценивания выполнения всей работы

Максимальный балл за выполнение всей работы ( 12.

Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–4
	5–7
	8–10
	11–12


1





2.1





2.2





3





4.1





4.2





5





6





7.1





7.2





7.3








8





9.1





9.2





10
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